



### CORRECCIÓN DE ERRORES

**De la Convocatoria de concurso público de méritos para la contratación temporal de personal con cargo a fondos europeos de la Universidad de León.**

Advertido error en el texto de la Convocatoria de concurso público de méritos para la contratación temporal de personal con cargo a fondos europeos de la Universidad de León, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 2, apartado: “Proyecto”, donde dice:  
Clave orgánica interna a la que se imputará el coste: **Y92**
- Debe decir:  
Clave orgánica interna a la que se imputará el coste: **Y91**
- En el anexo 1, apartado: “Datos del Proyecto”, donde dice:  
Clave orgánica: **Y92**
- Debe decir:  
Clave orgánica: **Y91**

León, a 26 de mayo de 2022.

El Vicerrector de Internacionalización  
Roberto Baelo Álvarez